

**J e g y z ő k ö n y v**

**Pánd Község Önkormányzat Képviselő testületének  
2015. szeptember 28-án tartott testületi üléséről**

<u>48/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	Napirend
<u>49/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	2015. I. féléves költségvetési tájékoztató
<u>50/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	Óvodavezető beszámolója
<u>51/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	Általános Iskola tájékoztatója
<u>52/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati rendszerhez
<u>53/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	Szociális célú tüzelőanyag vásárlás
<u>54/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	ASP rendszerhez való csatlakozás
<u>55/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	Tápiómenti Területfejlesztési Társulás - Társulási Megállapodás módosítása
<u>56/2015.(IX.28.) Kt. határozat</u>	Körzeti megbízott üzemanyagköltség támogatás és Laptop vásárlása
<u>13/2015.(IX.28.) kt. rendelet</u>	Előirányzat módosítás

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 28-án, 15,00 órakor tartott testületi üléséről.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerint

**Lázók József polgármester:** köszönti a testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Ocskóné Dr. Zöldi Márta és Bodri Balázs előre jelezte távolmaradását. Javaslata alapján új napirendi pont kerül be, 8. Tápiómenti Területfejlesztési Társulás - Társulási Megállapodás módosítása címmel.

Mivel más javaslat nem érkezett, szavazásra teszi fel a módosított napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

### 48/2015.(IX.28.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét elfogadja.

**Felelős:** polgármester.

**Határidő:** azonnal

### Napirend:

- 1./2015. I. féléves költségvetési tájékoztató  
Ea: polgármester
- 2/ Előirányzat módosítás  
Ea: m.b. jegyző
- 3./ Óvodavezető beszámolója 2014/2015. tanév  
Ea: óvodavezető
- 4./ Általános Iskola munkájáról tájékoztató 2014/2015. tanév  
Ea: iskolaigazgató
- 5./ Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati rendszerhez  
Ea.: polgármester
- 6./ Szociális célú tüzelőanyag vásárlás  
Ea.: polgármester
- 7./ ASP rendszerhez való csatlakozás  
Ea.: mb.jegyző
- 8./ Tápiómenti Területfejlesztési Társulás - Társulási Megállapodás módosítása  
Ea.: polgármester
- 9./ Egyebek

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül. Felkéri az ülésen megjelent Fejős János körzeti megbízottat, tájékoztassa a Képviselő-testületet a faluban történekről.

**Fejős János KMB:** Köszönti a testület tagjait. Mint már tudják, 2015. július 1. napjától átkerült a Monori Rendőrkapitánysághoz, azon belül a Pilisi Rendőrörshöz. Ki lesz építve az irodában a rendszer, és nem kell Pilisre mennie feljelentések esetén jegyzőkönyvet megírni. Új telefonszám tartozik az aktuális szolgálatot teljesítő járőrshöz, ami a 0620/7710411. Ha bármi gond lenne, ezt kel hívni, a nap 24 órájában él. A közbiztonsággal kapcsolatban nincs mondanivalója, az előző ülés óta nem történt szabálysértés. A faluban a jelenlét folyamatos, járőrszolgákat rendszeresen útba ejti Pándot.

Személyi változás, hogy 2015. szeptember 1. napjától megszüntették a saját autóval történő járőrszolgálatot. Az autóra cascot kellene kötnie teljes körű balesetbiztosítással. Arra az autóra, amivel eddig teljesítette a szolgálatot, nem tud cascot kötni, mert túl idős az autó. A monori és a pilisi rendőrségről folyamatosan jelen v annak nálunk.

**Lázók József polgármester:** A monori Rendőr-kapitánnyal leült beszélni ez ügyben, de ezt az egyebekben kívánja elmondani.

**Kiss Jánosné képviselő:** Személy szerint hogy érzi magát a monori Rendőrségnél?

**Fejős János KMB:** Jobb a légkör és nagyobb a segítőkészség.

**Lázók József polgármester:** Köszöni a tájékoztatást. Rátér a két ülés közt történetekre.

Folyószámla egyenleget mindenki megkapta. Major Pálné jegyző asszonytól elköszöntünk, felmentési ideje alatt 2 hónapig megbízott jegyzőt kellett kinevezni, Posztós Tímea személyében, aki a gazdálkodást vezeti. Közbeszerezetési eljárásunk volt a december 8.-i út és árokkárosodások tárgyában, a 3 árajánlatból a Geoszolg Kft. volt a legolcsóbb, így ők nyerték meg. Holnap írják alá a kivitelezési szerződést. A hivatal melletti terület megvásárlása megtörtént, a terület kitakarítása elkezdődött. A falunap sikeresen lezajlott, köszöni az összes résztvevő munkáját, segítségét. A buszforduló függőben lévő ügy, Kormányhivatal ismét kérte a nyilatkozatot, hogy kívánjuk-e folytatni az eljárást, melyre ismételten elküldtük szándéknyilatkozatunkat. A Művelődési Házban vihar okozta beázás történt, biztosítóval, kárszakértővel felmérettük, a szakértői véleményben leírtak alapján nem vihar okozta. Orvosi ellátás ügyében még semmi előrelépés nincs. Dr. Ladányi Márta főorvos azt mondta, hogy ameddig döntés nem születik, addig a pontrendszer miatt Nagykátához tartozunk.

A Képviselő-testület korábban már meghozta a döntést a KRESZ táblák kihelyezéséről, már kért árajánlatokat, de még nem kapta meg mindre, de megvalósítható.

Buszváró rongálásával kapcsolatban a feljelentés megtörtént ismeretlen tettes ellen, nyomravezetői díj lett kiírva, de még senki nem tudott érdemleges információval szolgálni.

Óvoda játszótérépítéssel kapcsolatban mondaná, hogy hétyégén Mihály napi rendezvény lesz, addigra be fogják fejezni az udvar átépítését, szombaton használatba vehető. az udvar és játékok korszerűsítésére 2 millió forint lett megszabva, de plusz ajánlatok érkeztek. Ajánlat a kisvárra érkezett, nagyobbat ajánlottak 100.000 f.-Ft értékben, amihez esési felületet kellett kiásni. Az alagút is ki lett építve, ami nem volt a költségvetésben, a Geoszolg hozta a csövet. A két hintaállványra plusz árajánlat érkezett, a Geoszolgtól kért támogatást, így ők bevállalták a költséget.

Sok bejelentés érkezik a csatornabekötésekkel kapcsolatban, melyeket egytől egyig továbbítunk az illetékeseknek. a héten bejárást kért a mérnököktől, szerdára jelentkeztek be, a Duna Aszfalttól Herédi László érkezik.

Tavasszal döntés született, a T-Com hálózatképzéssel kapcsolatban. Többször beszélt az illetékessel, a következő év tavaszán kerülünk abba a döntési részbe, ahol kiépítik.

Fő út 9. sz alatti ingatlant jelentette be a Nem Adom Fel Alapítvány, miszerint életveszélyes az épület. A bejelentést továbbítottuk az illetékes szervnek, a tulajdonosokat kötelezték a bontásra vagy pénzbírságot kapnak. Mindezek tudomásul vétele után megkeresték az Önkormányzatot, hogy felajánlják számunkra az ingatlant. A Képviselő-testület nyilatkozatot tett a vételi szándékról, jelenleg még folyik az adás-vételi eljárás.

**Hugyák Csaba képviselő:** Mennyire reális a felajánlás? Egy telek Pándon kb. 1 millió forint. Az épület bontási költsége is kb. annyira jön ki.

**Karsai András képviselő:** Úgyis az Önkormányzat feladata lett volna a bontás elvégzése, így meg már a miénk ügyis.

**Lázók József polgármester:** A bontást közmunkaprogramon belül meg tudjuk oldani, vannak olyan szakemberek köztük, akik meg tudják csinálni. A hátsó épülethez nem kell hozzá nyúlni, az elől lévő garázs épületét kell lebontani csak. Így költsége nem lesz a bontásnak.

Mivel más hozzászólás és kérdés nem érkezett, nekikezdenek a napirendi pontok megtárgyalásának.

### 1./2015. I. féléves költségvetési tájékoztató

**Lázók József polgármester:** Az anyagot mindenki megkapta, akinek kérdése van, kérem tegye fel.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2015. I. féléves költségvetési tájékoztató elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

#### 49/2015.(IX.28.)Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő –testülete a Önkormányzat és az önállóan működő intézmények 2015. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

### 2/ Előirányzat módosítás

**Lázók József polgármester:** Az anyagot mindenki megkapta, akinek kérdése van, kérem tegye fel.

**Posztós Tímea m.b. jegyző:** Telekvásárlás és 4 lámpatest, mint beruházás, az Önkormányzat vagyonát növelte. Ezek megvásárlása a tartalékalap terhére történt.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az előirányzat módosítás elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

**Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül megalkotta 13/2015.(IX.28.)Kt. rendeletét a 2015. évi költségvetésről szóló 3/2015.(II.9.) Kt. rendelet módosításáról.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### 3./ Óvodavezető beszámolója 2014/2015. tanév

**Lázók József polgármester:** Először is köszöni az óvoda falunapi segítségét és az ott nyújtott munkáját köszöni, reméli, hogy a jövő évben is segítségüket adják. Köszönti az ülésen Papp Jánosné óvoda vezetőt, ha kíván bővebben hozzáfűzni valamit, kérem tegye meg.

**Papp Jánosné Óvoda vezető:** Szeptembertől hatályba lépett törvényi szabályozás szerint már a hátrányos helyzetben élők is ingyen étkeznek az óvodában, így jelenleg 7 fizetős van.

**Kiss Jánosné képviselő:** Milyen az étel minősége?

**Papp Jánosné Óvoda vezető:** Nem mindig jó. Van amikor megesszik, van amikor hozzá sem nyúlnak. Van, hogy tiszta szír az étel.

**Karsai András képviselő:** Látja, hogy létszámnövelést kért.

**Papp Jánosné Óvoda vezető:** Létszámkerethez vannak kötve, 75fő felett már önkormányzati engedély szükséges, de idő közben okafogyottá vált.

**Lázók József polgármester:** Látja, hogy azt írták, nem lehet kérni WC papírt és zsebkendőt. Miért?

**Papp Jánosné Óvoda vezető:** Törvény már nem engedi. Nem kötelezheti a szülőt, hogy higiéniai termékeket hozzanak be.

**Posztós Tímea m.b. jegyző:** A további feladatokat idén tervezi még megvalósítani?

**Papp Jánosné Óvoda vezető:** Jövőre szeretnék.

**Lázók József polgármester:** Az étkeztetéssel kapcsolatban mondaná, hogy Csiló és Társa felé hosszú ideig folyamatos tartozásuk volt, nem tudta az önkormányzat az étkezési számlákat kifizetni. Bármikor megtehetette volna, hogy csődeljárást indít ellenünk, de nem tette. Ahogy jött a pénz, úgy fizettünk. Jelenleg nincs tartozásunk, minden tartozásunkat ki tudtuk fizetni. Most már könnyebben mondhatjuk azt, hogy nézzünk más szolgáltatót, ha van jelentkező a piacon. Meg tudja szólítani a Tanya Csárda vezetését, hogy mit tudnak tenni az étel minőségének javítása érdekében.

**Kiss Jánosné képviselő:** Itt van az Iskola vezetője is, az ő véleményét is ki kell kérni.

**Hugyák Csaba képviselő:** A községi konyha lenne jó.

**Posztós Tímea m.b. jegyző:** Több milliós beruházás lenne a községi konyha felújítása.

**Kiss Jánosné képviselő:** Ezt csak évről-évre lehetne felújítani.

**Hugyák Csaba képviselő:** valahol el kell kezdeni.

**Lázók József polgármester:** Mi a tapasztalat a szomszédos községekben az étel minőségéről?

**Papp Jánosné Óvoda vezető:** Nem nézett körbe a környéken, de megkérdezi majd.

**Lázók József polgármester:** A beszámolóban szerepel különböző helyekről bejövő összegek az óvoda részére. mik ezek?

**Papp Jánosné Óvoda vezető:** Nagyjából 200-300 ezer forint bevételük van az önkormányzati támogatás mellett, ami óvodai rendezvényekből jön be.

**Posztós Tímea m.b. jegyző:** Alapítvány a van az óvodának?

**Papp Jánosné Óvoda vezető:** Igen, most mennek belőle állatkertbe. Tavaly fejlesztő eszközökre költötték az onnan beérkező támogatást.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az Óvodavezető beszámolójának elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

**50/2015.(IX.28.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Pánd Községi Óvoda 2014/2015-ös tanévben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

#### 4./ Általános Iskola munkájáról tájékoztató 2014/2015. tanév

**Lázók József polgármester:** Mindenki megkapta az anyagot, kéri az iskola vezetőjét, Mocsári Csillát, hogy ha kíván még valamit hozzáfűzni a beszámolóhoz, azt tegye meg.

**Hugyák Csaba képviselő:** a bukásoknál egy vonal van.

**Mocsári Csilla iskola igazgató:** Valóban, nem volt bukás. Az összes 8. osztályost felvették középiskolába, szakiskolába. Szakmát tanulnak ki, ennek örülni kell. A középiskolából visszajelzést kapnak, a diákok pozitív eredményeiről. A köznevelési törvény alapján az SNI-s gyermekekre megkülönböztetett értékelés vonatkozik.

**Hugyák Csaba képviselő:** Más szintű a tudásuk és mégis megkapja a kettest. Pozitív diszkrimináció. Aki gyengébb, továbbengedik. Másképp értékelik őket, könnyebben bejutnak más etnikumok felsőoktatásba.

**Mocsári Csilla iskola igazgató:** Nem az a célunk, hogy megbukjanak.

**Lázók József polgármester:** Az iskola tanulóinak 68%-a hátrányos helyzetű.

**Mocsári Csilla iskola igazgató:** Tanulmányi versenyeken vesznek részt a gyerekek. A hátrányos helyzetűek és az SNI-s gyerekek is voltak versenyeken, ahol sikereket érnek el.

**Lázók József polgármester:** Mindezzel együtt az iskola nem köteles beszámolóval a Képviselő-testület elé állni, ez csak egy tájékoztató. Elnyert pályázatok vannak, folyamatosan versenyre járnak a gyerekekkel, amihez gratulálunk.

**Mocsári Csilla iskola igazgató:** Azt írta le a beszámolóban, hogy keresik az újabb pályázati lehetőségeket, azonban a köznevelésben csak TÁMOP-oskokat lehet megpályázni. Ezeket a pályázatokat most kiírták, de a KLIK kapta meg, így ők döntenek el, hogy kik kapják meg a pályázati összeget. Intézmények a továbbiakban nem pályázhatnak TÁMOP-ra,

**Kiss Jánosné képviselő:** Komoly erőfeszítéseket kell tenni, amilyen felállásban vannak a gyerekek. Szöveges értés is nehézséget okoz. Nehéz a pedagógusok munkája. Hogy nem köteles beszámolni az iskola, azt már rég tudjuk, de az meg érdekes lenne, hogy az Önkormányzat tulajdonában van, és semmit nem tudnánk róla.

**Mocsári Csilla iskola igazgató:** Csilo pontosan tudja, hogy mi az előírás a gyermekétkeztetésben, lehet, hogy a gyerek nem tudja, hogy mit kezdjen az étellel. Szocializációs probléma van a gyerekekkel. Nem rossz ízű az étel, hanem csak életében nem evett olyat, és ismeretlen számára.

**Lázók József polgármester:** Köszöni a beszámolót, és további sok sikert kíván munkájához.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az Általános Iskola beszámolójának elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

#### 51/2015.(IX.28.)Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Pánd Általános Iskola  
2014/2015-ös tanévben végzett munkájáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

## **5./ Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati rendszerhez**

**Posztós Tímea m.b. jegyző:** Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot idén is.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál (a továbbiakban: Rendelet).

A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: **2015. október 1.**

A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. Ezért nincs az előterjesztésben költség megjelölve, költsége a jövő évi költségvetést terheli.

Az ÁSZF-ben foglaltak szerint a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó **települési önkormányzatok** a Minisztérium által kidolgozott feltételrendszernek megfelelően legkésőbb **2015. október 3-án kiírják** a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók ("A" típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók ("B" típusú pályázat) számára. A két pályázati felhívásnak az ÁSZF-ben meghatározott alapfeltételeket kell tartalmaznia, az **önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon kell közzétenni**. Ezek bővítésére illetve szűkítésére nincs lehetőség; a pályázati felhívások az alapfeltételeken kívül kizárólag a pályázat elbírálásához megkívánt mellékletek felsorolását valamint az önkormányzat által meghatározott prioritásokat tartalmazhatják. **A pályázók az adatrögzítést a Csatlakozási nyilatkozatnak a Támogatáskezelőhöz történt érkeztetését és elfogadását követően kezdhetik el.**

A Bursa Hungarica Ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – támogatást kap.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben átutalják a Támogatáskezelő számlaszámára a támogatott hallgatók öt havi támogatási összegét.

Az ösztöndíj időtartama:

- „A” típusú pályázat esetén 10 hónap, azaz két egymást követő félév;

- „B” típusú pályázat esetén 3X10 hónap, azaz hat egymást követő félév

Csatlakozás esetén döntenünk kell arról is, hogy az Ösztöndíjpályázat Általános Szerződési Feltételeit elfogadjuk.

**Lázók József polgármester:** A tavalyi évben csatlakoztunk először ehhez a programhoz, akkor két tanuló vette igénybe a támogatást.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati rendszerhez való csatlakozás elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

### **52/2015.(IX.28.)Kt. határozat**

**Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez**

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás tárgyban készült előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

- 1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához.

- 2) A Képviselő-testület a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és az önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
- 3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a csatlakozásról és az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozatot aláírja és legkésőbb 2015. október 1-ig az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére eljuttassa.
- 4) A Képviselő-testület kiírja mind az „A”, mind a „B” jelű pályázatot, amelyekhez a pályázóknak a kötelezően kitöltendő nyilatkozatokat kell csatolniuk.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

#### **6./ Szociális célú tüzelőanyag vásárlás**

**Lázók József polgármester:** Tavaly igényeltük meg először a szociális tűzifa támogatás, melyet idén is szeretnénk. A szociális bizottságnak sok feladata lesz vele. Tavaly a Mándi Tűzép szállította ki házhoz.

**Morvai József alpolgármester:** Molnár Sándor helyi vállalkozótól is lehetne árajánlatot kényi, hisz adottak a feltételek számra is, ki tudja mérni, szállítani, területe is van a tárolásához.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel szociális célú tüzelőanyag vásárlásának elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

#### **53/2015.(IX.28.)Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Magyarország 2015. évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatási fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról – alapján támogatási igényt kíván benyújtani.

A szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó, vállalt önerő bruttó 254.000 Ft. összegét és a szállításból származó költségek összegét a képviselő-testület a költségvetési tartalék terhére biztosítja.

A szociális célú tüzelőanyag támogatást tűzifában kívánja igénybe venni és a tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Megbízják a polgármestert a támogatási igény benyújtásával és a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó feladatok elvégzésével.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

#### **7./ ASP rendszerhez való csatlakozás**

**Posztós Tímea m.b. jegyző:** A Magyar Államkincstár létrehozott egy programot, mivel rájött, hogy a költségvetési beszámolókat nem jól teljesítik az önkormányzatok, mivel más-más programban dolgoznak. Ennek egységesítése miatt létrehozta az ASP rendszert, melyben szerepel egy egységes gazdálkodási program, adó program és iktatási program. Az új programok célja az egységesítés. 5000 fő alatti településeket szólítottak meg a csatlakozás miatt, és tanfolyamon kell részt venni. A csatlakozás nem jár költséggel.



**Hugyák Csaba képviselő:** Üzemeltetési költsége nem lesz?

**Posztós Tímea m.b. jegyző:** Most még nincs. Jelenleg 55 önkormányzat csatlakozott az ASP-hez, gyakorolnak rajta.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az ASP rendszerhez való csatlakozás elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

**54/2015.(IX.28.) Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a csatlakozási szándékát fejezi ki az Önkormányzati ASP központi szolgáltatási rendszerhez.

Megbízják a polgármestert a csatlakozással kapcsolódó feladatok elvégzésével.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** azonnal

**8./ Tápiómenti Területfejlesztési Társulás - Társulási Megállapodás módosítása**

**Lázók József polgármester:** A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás a 2015. szeptember 14-én megtartott Társulási Tanács ülésen előterjesztette a Társulási Megállapodás módosításának szükségességét. A jelen lévő tagok 31/2015. (IX.14) számú határozattal elfogadták a Társulás Társulási Megállapodásának módosítását.

Kéri, hogy minél hamarabb terjesszük a Képviselő-testülete elé és a minősített többséggel meghozott határozatot, jegyzőkönyvi kivonat formájában küldjük meg részünkre, hogy a Magyar Államkincstár részére minél hamarabb le tudják jelenteni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az ASP rendszerhez való csatlakozás elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

**55/2015.(IX.28.) Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete minősített többséggel elfogadja a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Társulási Megállapodásának módosítását.

**Felelős:** polgármester,

**Határidő:** azonnal

**9./ Egyebek**

**Lázók József polgármester:** Állandó probléma a sok kóbor kutya a faluban. Folyamatosan érkeznek a bejelentések, hogy az utcán kóborolnak és emberekre támadnak. Ennek megoldásaként árajánlatot kért a Kutyamentsvár Alapítványtól egy ellenőrzésre. Ha nincs chip a kutyában, én nem pótolják 8 napon belül, elviszik. Az árajánlatuk 150.000.-Ft, és a problémás, hídon túli területet néznék végig.

**Hugyák Csaba képviselő:** Mennyit kellett fizetni a posta mellől elvitt kutyákért?

**Lázók József polgármester:** Semennyit, mert éves szerződésben állunk az alapítvánnyal.

**Hugyák Csaba képviselő:** Akkor ennek keretein belül megoldható lehetne.

**Kiss Jánosné képviselő:** Óvatosak legyünk a pénzzel.

**Lázók József polgármester:** Ha ő veszi a fáradságot, hogy beoltja, bechipezteti a saját kutyáját és a szemébe nevetnek azok, akik az oltatlan, chip nélkülikutyával szaladgál, akkor szükségesnek tartja az ellenőrzést.

**Morvai József alpolgármester:** 200.000.-Ft-b kerül az Önkormányzatnak, de próbálják meg.

**Kiss Jánosné képviselő:** Próbálják meg, gyerekeket veszélyeztetnek, baleseteket okozhatnak.

A képviselő testület megszavazta a szerződés megkötését.

**Lázók József polgármester:** Társulási ülésen vett részt Monoron. 2016. január 1. napjától a monori Családsegítő szolgálathoz tartozunk. Jelenleg Pándon Sajtos Sándorné látja el a feladatot 4 órában, a számlázásra kíváncsi lesz.

Iparüzési adó felhasználásáról ígért tájékoztatót. Ahonnan beérkezik a pénz, elsősorban oda fordítják vissza. Ez alapján a Hunyadi János utcára kért árajánlatot aszfaltozásra. Az ott lakó vállalkozóktól 697.994.-Ft iparüzési adó érkezett be. Az Intense Kft küldött árajánlatot, 700m<sup>2</sup>-re 3.111.500.-Ft összegben. Ezt a céget nem ismeri.

**Kiss Jánosné képviselő:** Javasolja, hogy kérdezzék meg a Geoszolg Kft-t is, kérjenek tőlük árajánlatot.

**Morvai József alpolgármester:** Támogatja, hogy foglalkozzanak vele.

**Kiss Jánosné képviselő:** Ő is támogatja.

**Lázók József polgármester:** Kéri a testület tagjait, hogy ha módjuk van rá, kérjenek ők is árajánlatokat, amit a következő testületi ülésen összevetnek.

Szükségük lenne egy olyan kis gépkocsira, amivel meg tudják csinálni a padkázást, és nem kell helyi vállalkozóktól kérni. Ez a gépkocsi alkalmas lenne az önkormányzati feladatok elvégzésére, hó eltolásra.

**Hugyák Csaba képviselő:** Gazdaságossági számolást kéne elvégezni. Ilyen kicsi géppel 2 napig tartana az árkok tisztítása, helyi vállalkozóval megoldva ugyan ez 2 óra. Nem mindegy. A multicarnak magas fenntartási költségei vannak, sokat kell javítani. Szerinte ilyen kis önkormányzatnak nem éri meg, pénzügyi zsákutca. Éves szinten magas üzemeltetési költség, bérelni inkább megérné, 1 évben 1 hónapot dolgozna.

**Posztós Tímea m.b. jegyző:** Befektetésnek jó lenne.

**Hugyák Csaba képviselő:** Pont nem lenne jó, mert nem hozna bevételt.

**Lázók József polgármester:** Csatornásokat kérdezett meg. Ha egész nap dolgozik a gép, akkor sem fogyaszt napi 5000.-Ft –nál többet. Ha lenne, bérbe is tudnák adni. Kéri, hogy gondolkozzon rajta a testület.

Fejős János körzeti megbízottaz ülés elején tájékoztatást tartott. A testület úgy döntött, hogy az önkormányzat helyiségében alakítanak ki számára egy KMB irodát. Az önkormányzat vállalta az internetes végpont kiépítését, annak költségeit, illetve a számítógépet. Ez a gép már nem alkalmas a szükséges programok futtatására. Jelenleg a Robotzsaru program nem fut, de feltétele mukájának elvégzéséhez, így Pilisre kell bejárnia. A számítógépre a programot Budapesten a Teve utcában tudják feltelepíteni. Javasolja a KMB irodába egy laptop vásárlását, mely alkalmas a program feltelepítésére, futására, és János helyszínen tud dolgozni, nem szükséges a Pilisi Rendőrörsre bemennie. Jelenleg szolgálatot ott vesz fel, és ott tesz le, illetve ha feljelentés van, oda kell elmennie jegyzőkönyvet felvenni. A monori Rendőrkapitányság vezetőjétől javaslatot kapott laptopokra, amik alkalmasak lennének a feladat elvégzésére. Lehetőség van törvényi keretek között üzemanyagköltséget állni az

önkormányzat részéről. János alkalmas arra, ami csinál, és jól csinálja. Segítsünk abban, hogy a feladatát el tudja látni, a szolgálati autó fenntartásához hozzájáruljunk. Névre szóló üzemanyagkártya át lenne adva használatra, hogy milyen összegben legyen feltöltve, arra kéri a testület javaslatát. Havi 30.000.-Ft-ot lehetne rárakni, vagy egyben egy évre vonatkozóan 36.000.-Ft-ot. A laptop 150.000.-Ft.

**Hugyák Csaba képviselő:** Jobb szívvel költi el a pénzt az ember így, hogy jó helyre megy. Állandó rendőrünk lenne a faluban. Támogatja az üzemanyagkártya és a laptop vásárlását.

**Lázók József polgármester:** Javasolják akkor az üzemanyagkártya vásárlását az Önkormányzat nevére, Fejős János használatára kiadva, illetve laptop vásárlását.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel Fejős János KMB számára az üzemanyagkártya és a laptop vásárlását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

**56/2015.(IX.28.) Kt. határozat**

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete megszavazta Fejős János Körzeti megbízott részére a havi 30.000.-Ft, azaz harmincezer forint üzemanyagköltség támogatást, üzemanyagkártya formájában, mely Pánd Község Önkormányzata nevére, Fejős János Körzeti megbízott részére kerül átadásra.

Továbbá Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete megszavazta Fejős János Körzeti megbízott részére laptop vásárlását 150.000.-Ft , azaz Százhatvanezer forint összegben, mely szükséges a mindennapi munkájának elvégzésére. Kritériumként szerepel, hogy a laptop paraméterei lehetővé tegyék a Pest megyei Rendőr-főkapitányság által feltelepítendő Zsaru program futását.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** azonnal

**Lázók József polgármester:** Sportkör elnökétől kapott egy levelet, miszerint 2015. október 10-én Sportbált rendeznének. A testület hozzájárulását kéri a bálterem ingyenes használatához.

**Kiss Jánosné képviselő:** Más is megkapta ingyen, adjuk oda.


A képviselő-testület hozzájárulását adja.


**Lázók József polgármester:** A községi óvoda is hasonló kérdéssel fordult hozzánk. A Művelődési Ház udvarán szeretnék megtartani a hétfői rendezvényüket, mert az óvoda udvarán az eső miatt nagy sár van még.


A képviselő-testület hozzájárulását adja.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több hozzászólás nem volt, megköszöni a jelenlétet, és az ülést zárt ülésként folytatódik tovább.

k.m.f.

  
**Lázók József**  
polgármester



  
**Posztós Tímea**  
m.b.jegyző

